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Szerencsés Viktória az Eötvös Loránd
Tudományegyetemen szerzett diplomát
Egészségpolitika, tervezés és finanszí-
rozás (2014) és Nemzetközi tanulmá-
nyok (2015) mesterszakon. 2014-2017
között az OgYéI Technológia-értékelő
Főosztályán dolgozott egészség-gaz-
daságtani elemzőként, és szakmailag

koordinálta a főosztály részvételét az Egészségügyi Tech -
nológiaértékelés Európai Hálózatának (EunetHTA) munká-
jában. 2018-ban az EMMI Nemzetközi Ügyekért Felelős
Államtitkárságán az európai uniós és WHO-s tagságból
eredő feladatok koordinálásért és a tárgyalási dossziék elő-
készítéséért volt felelős. Jelenleg a Semmelweis Egyetem
Egészségügyi Menedzserképző Központjának a munka-
társa. 

kocsis Tímea, népegészségügyi el -
le nőr és okleveles egészségpolitikai
szakértő. Diplomáit a Debreceni Egye -
t emen (2010) és az Eötvös Loránd 
Tu do mányegyetemen szerezte (2012).
2013-tól az OgYéI Technológia-ér -

tékelő Főosztályon dolgozik egész ség-gazdaságtani elem-
zőként, ahol a gyógy szer, gYSE, és egészségügyi techno-
lógia-támogatási kérelmek egészség-gazdaságtani értéke-
lését végzi. Jelen leg a Semmelweis Egyetemen PhD hall-
gatójaként a tüdőrák társadalmi és gazdasági hatásaival
kapcsolatban végzi kutatásait.

dr. Szócska miklós 1989-ben szerzett
orvosi diplomát a Semmelweis Egyet -
emen, ahol a képzés ideje alatt ellen-
zéki diákvezetőként fordult érdeklődése
az egészségügyi menedzsment irá-
nyába. Diplomája megszerzését köve-
tően kollégáival együtt megalapította az
azóta már több mint 20 éves Egész -
ségügyi Menedzserképző Központot,

amelynek jelenleg is a vezetője. A menedzserképző fejlesz-
tése során a Harvard Egyetemen szerzett Master of Public
Administration diplomát, majd a Semmelweis Egyetemen
sikeresen védte meg változtatás menedzsment témában írt
doktori disszertációját. 2010-től egészségügyi államtitkári
pozíciót töltött be a politikai ciklus teljes négy éve alatt.
Államtitkárként különösen nagy hangsúlyt fektetett a bizo-

nyítékon alapuló konzultatív egészségpolitika meghonosítá-
sára és a gazdasági válság alatt egyre inkább előtérbe
kerülő fenntartható egészségügy megalapozására. Legfőbb
eredményének mégis a dohányzás visszaszorítása, a kór-
házi rendszerek központosítása, az e-egészségug̈y megala-
pozása és a népegészségügyi termékadó bevezetése tekint-
hető, amely a befolyó összegből biztosította az egészség-
ügyi dolgozók számára a hosszú ideje elmaradt béremelést.
2014-től újra az Egészségügyi Menedzserképző Központ
igazgatója. Főbb kutatási és oktatási területei a hálózatelem-
zés, kríziskommunikáció, vezetés és változtatásmened-
zsment, továbbá az e-egészségügyi és big data megoldá-
sok. Alapító tagja az IME- Az egészségügyi vezetők szak-
lapjának, és 2010-ig az IME Szerkesztőbizottsága mellett
működő Tanácsadó Testületnek a tagja volt.

Az innovatív gyógyszergyártók üdvözlik 
a Kormány és az MNB javaslatait
Az Innovatív gyógyszergyártók Egyesülete (AIPM) üdvözli és előremutatónak tartja a Kormány egészségügyet érintő
javaslatcsomagját, valamint a Magyar Nemzeti bank 330 pontos Versenyképességi Programjának magállapításait,
különös tekintettel az innovatív gyógyszerekre vonatkozó és az egészségügy hatékonyságának növelésére irá-
nyú javaslatokra. Az Egyesület egyúttal bízik abban, hogy a megvalósításhoz a Kormány megfelelő forrásokat is biz-
tosít, így például a gyógyszerkassza is növekedhet, tekintettel arra, hogy a gyógyszerkiadások az elmúlt 12 évben reál-
értéken nem emelkedtek. A gyógyszerekre fordított nettó magyar közkiadás mértéke elmarad még a visegrádi országok
átlagától is, miközben a gyógyszeripari szereplők különadók formájában mára már a kassza ötödét állják. 
dr. Holchacker péter, az AIpm igazgatója a magyar innovatív gyógyszergyártók nevében üdvözölte, hogy a
magyar Nemzeti Bank stratégiai javaslatai közé bekerült az innovatív terápiák alkalmazásához szükséges for-
rások előteremtésének szándéka, amit az innovatív gyógyszeripar maximális partnerséggel és szakmai segítséggel
kíván támogatni. 


